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Ata da 2.188ª Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim – Aos 

quatro dias do mês de Agosto de 2016, às 20 horas realiza-se a Sessão Pública da 

Câmara Municipal de Manhumirim, no Plenário Oswaldo Frossard, situado na 

Praça Getúlio Vargas, nº 20, Centro, onde, sob a presidência do Vereador Roberto 

Belarmino Fagundes, os Senhores Vereadores reúnem-se Ordinariamente, estando 

presentes, Ana Paula Bastos Destro Sathler, Dalbino Cler Ramos, Dário de Souza 

Veiga, Hélio Marcos Mendonça, Ivan Caetano de Oliveira Santos, João Batista 

Vieira, Rodrigo Aparecido Soares, Sebastião Tristão Ribeiro e Sérgio Borel Corrêa. 

Ausenta-se o Vereador Benisio Dias Arbuini. EXPEDIENTE: O Presidente pede 

ao Secretário que faça a chamada dos Vereadores para verificação de quórum. 

Havendo número regimental de presentes, o Presidente, após invocar a proteção de 

Deus, declara aberta a Sessão Ordinária. O Vereador Sebastião faz a leitura bíblica. 

O Presidente lê os termos do Art. 22 do Regimento Interno. O Secretário faz a 

leitura da Ata 2.187. A Ata é aprovada. O Secretário faz a leitura do Ofício s/nº da 

Emater; justificativa do Vereador Benisio. Passa-se a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 017/2016, de autoria do Vereador João, que “Dispõe sobre 

denominação da Rua Alcino Goyaz.” O Presidente informa que o Projeto será 

encaminhado para as Comissões. Passa-se a leitura da Indicação nº 059/2016, de 

autoria do Vereador Sebastião, que “Indica construção de bueiro em local que 

menciona”. A Indicação é aprovada. O Presidente anuncia a leitura e entrega de 

duas Moções. Passa-se a leitura da Moção nº 008/2016 de autoria do Vereador 

Roberto que “Congratula a Senhora Andrina do Amaral Mariano”. Os Vereadores 

Ivan, Sérgio, Sebastião, Rodrigo e Hélio parabenizam a senhora Andrina e sua 

equipe pelos serviços prestados ao município. O Vereador Hélio fala da importância 

da vigilância sanitária e eficácia. O Vereador João comenta as dificuldades que a 

senhora Andrina enfrenta para realizar seu trabalho; cita sobre a falta de veículo 

para fiscalização. O Vereador Dário estende a congratulação à equipe de apoio e a 

senhora Andrina; diz ser fundamental a vigilância sanitária no município. O 

Vereador Dalbino diz que o trabalho de vigilância não é fácil e parabeniza senhora 

Andrina por sua dedicação. O Presidente fala que a senhora Andrina dedica ao seu 

trabalho para que a população tenha produtos de qualidade nas prateleiras dos 

mercados, e a convida para receber a Moção. A Senhora Andrina faz 

agradecimentos aos Vereadores pelo apoio. Passa-se a leitura da Moção nº 007/2016 

de autoria do Vereador Roberto, que “Congratula a adolescente Hillary Anathyelle 

Pinto Barbosa”. Os Vereadores Ivan, Sebastião, Sérgio, Dário, Dalbino e Rodrigo 

parabenizam a adolescente e fazem votos de sucesso. O Presidente deseja 

felicidades à adolescente Hillary, e a convida para receber a Moção. A senhora 

Pauliane, mãe da adolescente, agradece pela homenagem prestada a sua filha; 
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comenta a trajetória do desfile e o evento que foi realizado em Belo Horizonte. 

GRANDE EXPEDIENTE: O presidente agradece as pessoas presentes no 

Plenário; convoca para a próxima Reunião Ordinária dia 11 de agosto de 2016 e 

declara encerrada a reunião, do que para constar lavra-se esta ata. 
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